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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VILA 
VALÉRIO, DO ESTADO DO 
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA 
NO DIA 15 DE ABRIL DE 2020, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR FLÁVIO CAETANO. 

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril do 

ano de dois mil e vinte, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, 

reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, situada à Rua Natalino Cossi, nº 100, 

Centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência do Vereador 

Flávio Caetano. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada e em seguida o registro de presenças dos Senhores 

Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Artulino Kerner, Cassimiro José Brumatti, 

Cláudio Bins, Darcy Ribeiro dos Santos, Edivania Demoner, Flávio Caetano e 

Ricélio Linhares De Martins. Ausente o Vereador Alberto Carlos Dubberstein. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início dos 

trabalhos. Ato contínuo, anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata 

da Sessão anterior em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: 

Mensagem nº 002/2020, de autoria do Executivo Municipal, que encaminha o 

Projeto de Lei nº 002/2020, que “Autoriza o Poder Executivo a Conceder Bolsa 

de Formação aos Profissionais da Secretaria de Saúde, Vinculados ao 

Programa de Qualificação da Atenção Primária à Saúde”; Mensagem nº 

003/2020, de autoria do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

003/2020, que “Dispõe Sobre Abertura de Crédito Adicional Especial no Valor 

de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais) Para Cobertura de 

Despesas Referentes ao Programa de Qualificação da Atenção Primária à 

Saúde e Dá Outras Providências”; Indicação nº 001/2020, de autoria do Vereador 

Ricélio Linhares De Martins, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte 

providência: “Considerando a Competência do Poder Público Municipal na 

Manutenção Periódica dos Sistemas Destinados ao Abastecimento de Água 

Potável à População dos Distritos de Jurama e São Jorge da Barra Seca, Bem 
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Como da Comunidade de Araribóia, e, Tendo em Vista Que os Reservatórios 

Podem Tornar-se um Foco de Contaminação, Caso não Seja, Atendidos os 

Requisitos de Limpeza e Conservação Exigidos, Executar os Reparos 

Necessários nos Reservatórios de Modo a Mantê-los em Adequadas 

Condições de Uso, Bem Como Implementar Medidas de Segurança, Proteção e 

Controle, Evitando o Acesso de Pessoas não Autorizadas ás Instalações, 

Especialmente de Crianças”; Indicação nº 002/2020, de autoria do Vereador 

Darcy Ribeiro dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte providência: 

“Adotar as Medidas Cabíveis Junto aos Órgãos Competentes Objetivando o 

Deslocamento de um Poste de Energia Elétrica que se Encontra Instalado em 

Local Totalmente Irregular, nas Proximidades do Campo de Areia da Rua 

Industrial, no Bairro Nossa Senhora da Penha, Colocando em Risco a Vida das 

Pessoas que por lá Transitam, em Razão da Rede de Alta Tensão, o Qual 

Deverá ser Reaproveitado na Mesma Via Pública, Logo Abaixo da Residência 

do Senhor Antônio Gonçalves Xavier”; Indicação nº 003/2020, de autoria da 

Vereadora Edivania Demoner, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte 

providência: “Encaminhar Proposição à Câmara Municipal, para Deliberação, 

Instituindo o Conselho Municipal dos Direitos Da Mulher com Vistas à 

Promoção de Políticas Públicas e de Ações Voltadas à Sua Integração como 

Cidadã em Todos os Aspectos da Vida em Sociedade, Além de Fomentar 

Projetos, Atividades Eventos que Primem por Assegurar a sua Dignidade e 

Zelar pela Proteção dos seus Direitos, Dentre Outras Atribuições Específicas 

Relevantes, na Medida da Competência do Órgão a ser Criado”; Moção nº 

002/2020, de autoria da Vereadora Edivania Demoner, que “Externa Aplausos a 

Todos os Aguerridos Profissionais da Saúde que Continuam Prestando seus 

Valorosos Serviços, Reconhecendo a Nobreza de sua Vocação e a Honrosa 

Missão de Zelar pela Saúde do Próximo e de Preservar a Vida, em Meio à 

Pandemia do Coronavírus (Covid-19)”; Moção nº 003/2020, de autoria da 

Vereadora Edivania Demoner, que “Externa Aplausos aos Comerciantes e aos 

Comerciários deste Município, Especialmente os do Setor Alimentício e de 

Farmácia, que Continuam Desempenhando Corajosamente suas Atividades, na 

Forma da Lei, Ofertando os Mantimentos Necessários à Subsistência das 

Famílias, bem como os Medicamentos para Assegurar a Saúde e Melhor 



                   CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO 
                                         ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 
 

RUA NATALINO COSSI, N.º 100, CENTRO – VILA VALÉRIO-ES  CEP.: 29785-000  
 CNPJ.: 01.619.047/0001-09 – TELEFONE.: (0XX27) 3728-1255/1489 – E-mail:geral@camaravilavalerio.es.gov.br 

Qualidade de Vida da População Local”; Moção nº 004/2020, de autoria da 

Vereadora Edivania Demoner, que “Externa Aplausos à Polícia Militar do Espírito 

Santo pela Comemoração dos 184 anos da PM no Estado”; Comunicado da 

Câmara dos Deputados, que informa a liberação de recursos do Orçamento da 

União em favor do Município de Vila Valério, referente ao mês de fevereiro do 

corrente ano, no valor total de R$ 269.398,72 (duzentos e sessenta e nove mil, 

trezentos e noventa e oito reais e setenta e dois centavos); Comunicado da Câmara 

dos Deputados, que informa a transferência de recursos em favor do Município de 

Vila Valério, referente ao mês de fevereiro do corrente ano, no valor total de R$ 

1.272.456,81 (um milhão, duzentos e setenta e dois mil, quatrocentos e cinquenta e 

seis reais e oitenta e um centavos). Não havendo mais nenhuma matéria para ser 

lida no Expediente, o Senhor Presidente anunciou a Tribuna Livre e não havendo 

nenhum cidadão inscrito para falar, o Senhor Presidente anunciou a hora dos 

oradores inscritos e não havendo nenhum orador inscrito para falar, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos conforme determinação 

regimental. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente 

anunciou a Ordem do Dia que constou do seguinte: Requerimento nº005/2020, 

assinado por cinco dos Senhores Vereadores, que requer a tramitação em regime de 

urgência especial para o Projeto de Lei nº 002/2020, em primeira e única discussão 

e votação. Requerimento este que após ter sido lido, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade; Requerimento nº006/2020, assinado por cinco dos 

Senhores Vereadores, que requer a tramitação em regime de urgência especial para 

o Projeto de Lei nº 003/2020, em primeira e única discussão e votação. 

Requerimento este que após ter sido lido, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade; Requerimento nº 007/2020, assinado por cinco dos Senhores 

Vereadores, que requer a tramitação em regime de urgência especial para a Moção 

nº 002/2020, em primeira e única discussão e votação. Requerimento este que após 

ter sido lido, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade; Requerimento 

nº 008/2020, assinado por cinco dos Senhores Vereadores, que requer a tramitação 

em regime de urgência especial para a Moção nº 003/2020, em primeira e única 

discussão e votação. Requerimento este que após ter sido lido, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade; Requerimento nº 009/2020, assinado por 

cinco dos Senhores Vereadores, que requer a tramitação em regime de urgência 
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especial para a Moção nº 004/2020, em primeira e única discussão e votação. 

Requerimento este que após ter sido lido, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Neste momento, em razão da aprovação dos requerimentos de 

urgência, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as comissões 

tomassem as providências cabíveis. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o 

Senhor Presidente determinou o prosseguimento da Ordem do Dia que constou do 

seguinte: Primeira e única deliberação do Projeto de Lei nº 002/2020, que 

“Autoriza o Poder Executivo a Conceder Bolsa de Formação aos Profissionais 

da Secretaria de Saúde, Vinculados ao Programa de Qualificação da Atenção 

Primária à Saúde”, que após a fase de discussão, foi colocado em votação e 

rejeitado por 04 (quatro) votos contrários e 03 (três) votos favoráveis. Primeira e 

única deliberação do Projeto de Lei nº 003/2020, que “Dispõe Sobre Abertura de 

Crédito Adicional Especial no Valor de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta 

Mil Reais) Para Cobertura de Despesas Referente ao Programa de Qualificação 

da Atenção Primária à Saúde e Dá Outras Providências”, que após a fase de 

discussão foi colocado em votação e rejeitado por 04 (quatro) votos contrários e 03 

(três) votos favoráveis. Primeira e única deliberação da Moção nº 002/2020, que 

“Externa Aplausos a Todos os Aguerridos Profissionais da Saúde que 

Continuam Prestando seus Valorosos Serviços, Reconhecendo a Nobreza de 

sua Vocação e a Honrosa Missão de Zelar pela Saúde do Próximo e de 

Preservar a Vida, em Meio à Pandemia do Coronavírus (Covid-19)”, que após a 

fase de discussão, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Primeira e 

única deliberação da Moção nº 003/2020, que “Externa Aplausos aos 

Comerciantes e aos Comerciários deste Município, Especialmente os do Setor 

Alimentício e de Farmácia, que Continuam Desempenhando Corajosamente 

suas Atividades, na Forma da Lei, Ofertando os Mantimentos Necessários à 

Subsistência das Famílias, bem como os Medicamentos para Assegurar a 

Saúde e Melhor Qualidade de Vida da População Local”, que após a fase de 

discussão, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Primeira e única 

deliberação da Moção nº 004/2020, que “Externa Aplausos à Polícia Militar do 

Espírito Santo pela Comemoração dos 184 anos da PM no Estado”, que após a 

fase de discussão, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Não 

havendo mais nenhuma matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da 
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presente Sessão, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos, Eu 

Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. 

Vila Valério-ES, em 15 de abril de 2020. 

 

_____________________________ 

Presidente 
 

_____________________________ 

1º Secretário 


